

Tajné vesmírné programy a mimozemské aliance

Dr. Sally napsal a vydal novou knihu „Odhalení zaskvěnců – Tajné vesmírné programy a mimozemské aliance“.

Prezident Ronald Reagan si do svého prezidentského diáře zapsal dne 11. června 1985 udivující poznámku:

„Oběd s 5 špičkovými vědci. Bylo to fascinující. Vesmír je doopravdy poslední hranice; a jistý vývoj v astronomii atd. ukazuje, že je to jako science fiction, až na to, že je to reálné. Dozvěděl jsem se, že kapacita našeho raketoplánu je taková, že by mohl létat na oběžné dráze s 300 lidmi.“

Program NASA Space Shuttle v té době byl schopen pobrat maximálně 11 lidí na jeden raketoplán a pouze 5 raketoplánů bylo postaveno pro vesmírné lety. Dokonce i kdyby jich všech 5 odstartovalo společně, nebylo by možné nalodit a starat se o 300 astronautů na oběžné dráze.

Najít pravdu, ukrývající se za Reaganovým mimořádným prozrazením této informace, to vyžaduje ponořit se hluboko do temného světa vysoce tajných kosmických programů. Problémem při tom není jen to, že veřejná dokumentace takovýchto programů je přinejlepším sporná, pokud je vůbec k dispozici, ale že **držení listinných důkazů může být nezákonné. Existují přísné tresty za držení nebo zveřejňování tajných dokumentů k nahlednutí komukoli neoprávněnému.** Musí to být statečný informátor, který vyjde na veřejnost, aby odhalil, co on či ona ví o tajných kosmických programech.

Nová kniha (zatím k dispozici jen v originále) „**Insiders Reveal Secret Space Programs & Extraterrestrial Alliances**“ (Odhalení informátorů – Tajné vesmírné programy a mimozemské aliance) představuje jistý počet informátorů, kteří učinili mimořádná tvrzení, týkající se tajných vesmírných programů, v rámci kterých buď přímo sloužili anebo o nich byli instruováni.

Tato kniha zkoumá zejména mimořádná tvrzení **Coreyho Goodea**, týkající se 5 tajných vesmírných programů, do nichž byl přímo zapojen anebo o nichž byl informován.

Goode říká, že dokončil 20letou služební cestu mezi lety 1987-2007 po několika z těchto programů. Prozrazuje, že během výkonu své služby přišel do přímého styku s různými mimozemskými skupinami a aliancemi, zabývajícími se jedním nebo více vesmírnými programy. Goodeova pozice mu umožňovala neomezený přístup ku chytrým zařízením „Smart Glass Pads“, kde se nalézaly rozsáhlé informace o přísně tajné historii, vědě, lékařství a o dalších tématech, vztahujících se k tajným vesmírným programům a mimozemskému životu.

Goode dále tvrdí, že na začátku roku 2015 byl z něj učiněn delegát aliance nově přichozích mimozemských návštěvníků. To se týkalo skupiny nazvané „Blue Avians“ (Modří létavci), kteří usnadňovali setkání, jichž se účastnil, mezi různými vesmírnými programy nebo různými mimozemskými aliancemi. Říká, že tyto noví návštěvníci mají nadřazené technologie ve srovnání s čímkoli, čehož byl předtím svědkem a zjednal - **realizovali - jakousi širokou karanténu našeho slunečního systému, která přímo ovlivňuje všechny vesmírné programy a ostatní mimozemské skupiny, zároveň i veškeré obyvatelstvo Země.**

Dostupné veřejné dokumenty spolu s dalšími svědectvími jiných infor-

mátorů pomáhají potvrdit mnohá z Goodeových tvrzení a poskytují celkový kontext k pochopení v plné míře mnoha tajných vesmírných programů. Jeho svědectví poskytuje jasné odpovědi, co se týče toho, o čem byl Reagan instruován v roce 1985 a proč **pozdější opakované nabídky globální spolupráce za účelem čelit mimozemské hrozbě (pospolu) vedly ke sdílení tajných vesmírných technologií, což ukončilo studenou válku.**

Tajné vesmírné programy byly nedílnou součástí spletité skládačky týkající se UFO, mimozemského života, prastarých civilizací a vyspělých vesmírných technologií, které dlouho vzdorovaly jakémukoli jasnému pochopení. Nyní konečně máme něco, čímž můžeme dát dohromady všechny části, spolu s odhalením tajného vesmírného programu informátora Coreya Goodea. Podrobné zkoumání Goodea a dalších svědectví zaskvěnců odhaluje velký obraz paralelního světa tajných vesmírných programů a mimozemských aliancí.

Knihu s vlastnoručním podpisem dr. Sally možno objednat na: <http://exopolitics.org/booksdvds/> (kniha je v angličtině). Z knihy se dozvíte: jak ve 30. letech nacistické programy létajícího talíře, Vrili, daly vznik **„Temné flotile“**; jak vědecký projekt Paperclip nejen pomohl, ale i bránil vývoji **„Solar Warden“** námořnictva USA; jak skupina MJ-12 stála za vytvořením **„Meziplanetárního korporálního konglomerátu“** a jak Ronald Reagan byl nápomocen při vytváření vesmírného programu **„Globální galaktické ligy národů“**. Konečně, dozvíte se, jak **Aliance bytostí sfér** a další mimozemšťané vzájemně působili s těmito, ale i s dalšími programy. Úplné zveřejnění tajných vesmírných programů a mimozemských aliancí rozkrýje podvody, které držely lidstvo mimo dosažení jeho nejvyšších potenciálů – jakožto galaktických občanů.

O autorovi publikace: dr. Michael Salla je bývalý profesor mezinárodních vztahů a je autorem i poslední své knihy „Kennedy's Last Stand: Eisenhower, UFOs, MJ-12 & JFK's Assassination“ (2013), jež obdržela mnoho vynikajících čtenářských ohlasů – a autorem/editorem **osmi**

knih pojednávajících o „Exopolitice“, mezinárodním konfliktu, zahraniční politice Spojených států a celosvětovém míru.

Knihu „Insiders Reveal Secret Space Programs and Extraterrestrial Alliances“ vydal v roce 2015 Exopolitický institut a má 420 stran. Důležitá zmínka: určité procento výtěžku ze všech prodaných knih poputuje Coreymu Goodeovi k finanční podpoře, protože pokračuje dále ve svém odhalování.

Převzato z www.exopolitika.cz
Překlad: Karel Rašín – srpen 2015;
dokorekce: Dana Rašínová
Více zde: <http://exopolitics.org/new-book-reveals-what-you-need-to-know-about-the-secret-space-programs/>



Titulní strana nové knihy dr. Michaela Sally – kniha v angličtině.

